11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2005 16:10:29

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpava: 25.01.2005 19:13:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7428/answer/7429




YBaxaemas CeTnaHa! Ecnu uMeeT MeCTO JTEMKOIIaKKs, TO BEpPOsTHEE BCETO, B MOUYEBOM ITy3LIpE.
Ins mopTBepXKaeHUs (M1 Ha060POT) HEOOXOOMMO CHENATh MUCTOCKOMUIO (MHCTPYMEHTATbHBIH
OCMOTP CITU3UCTON 000JIOYKHM MOYEBOTO IY3HIPS) C B3ATHEM OHOIICHH U3 IOJ03PUTEILHEIX YYaCTKOB

(ecnu TakoBeIe OyOyT). JledeHreM TyOyTOMHTEPCTUIIMATBHOTO HeprTa 3aHUMAIOTCS Hedposoru. C
yBazKeHUEeM.



